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1. Цель журнала: поддержка развития экономической науки посредством распространения лучшей российской и зарубежной практики, представление новых теоретических и практических материалов в области региональной и отраслевой экономики, менеджмента, государственного и муниципального управления, экономической теории, финансов и мировой экономики, а также создание открытой информационной площадки для обсуждения результатов научных исследований и осмысления современных экономических процессов и тенденций.
2. Задачи журнала:
- обобщение научных и практических достижений в области региональной и отраслевой экономики, менеджмента, государственного и муниципального управления, экономической теории, финансов и мировой экономики;
- привлечение внимания ученых и специалистов различных научных школ, к наиболее актуальным и перспективным направлениям научных исследований по тематикам журнала, что придает журналу необходимую дискуссионность и конструктивность;
- привлечение к научному сотрудничеству и обмену мнениями исследователей из разных регионов и государств;
- публикация научных статей, отражающих результаты оригинальных открытых научно-исследовательских работ, теоретических и экспериментальных исследований на русском и английском языках;
- обеспечение условий для публикаций оригинальных научных статей широкого круга российских и зарубежных исследователей, специалистов-практиков, представителей регионов, магистрантов, соискателей, аспирантов, докторантов.
3. Редакционная политика состоит в следовании принципам:
· соответствие публикуемых материалов научной направленности Вестника Самарского государственного экономического университета;
· строгий контроль качества публикуемых материалов;
· объективная и независимая оценка представленных материалов.
4. В качестве критериев качества редакция использует:
· актуальность темы;
· научная новизна и практическая значимость представленных результатов исследований;
· добросовестность исследования, оригинальность и достоверность представленных материалов;
· использование передовых методов исследований;
· точность, полнота и ясность изложения материала.
5. К публикации принимаются статьи:
- научно-педагогических работников (далее – НПР), практиков и независимых исследователей;
- аспирантов;
- обучающихся по программам магистратуры (в соавторстве с НПР);
- обучающихся по программам бакалавриата и специалитета выпускных курсов (в соавторстве с НПР);
- обучающихся по программам бакалавриата и специалитета любых курсов при условии подготовки статьи в рамках научно-исследовательских работ/проектов и научных грантов (в соавторстве с НПР).
6. В одном выпуске журнала размещается не менее 8 статей.
7. Максимальное число авторов в одной статье не должно превышать 4 человека.
8. В одном номере журнала допускается максимум 3 (три) внутренние статьи. Статья признается внутренней, если в ней присутствует хотя бы один автор, имеющий аффилиацию СГЭУ.
9. В одном номере журнала допускается публикация не более 30% внутренних статей. Статья признается внутренней, если в ней присутствует хотя бы один автор, имеющий аффилиацию СГЭУ.
10. Независимость оценки обеспечивается принятой в редакции технологией работы, включающей в себя следующие элементы:
- решение о возможности публикации, или о необходимости доработки, или об отклонении представленных материалов принимается рецензентом, компетентным в тематике рецензируемых материалов;
- к публикации допускаются статьи, одобренные рецензентом и имеющие экспертное заключение о возможности открытого опубликования; 
- окончательное решение о публикации статьи принимается главным редактором на основании положительной рецензии и наличия экспертного заключения; 
- проверка материалов на оригинальность осуществляется через систему «Антиплагиат». К публикации принимаются статьи с оригинальностью 80% (не более 10% заимствований);
- авторы предупреждаются об ответственности за добросовестность описываемых результатов исследования, за достоверность и легальность приводимых в статьях фактических материалов.
11. Плата за публикацию статей не взимается.   
12. Целевая аудитория журнала включает исследователей, ученых, преподавателей, студентов и практиков.



